

500余市民报名加入“百姓城管”

队员招募仍在进行, 报名电话: 8966133

本报4月11日讯 (记者 韩纪功)经过积极组织和大力宣传,到11日下午,由罗庄区委宣传部与鲁南商报共同发起,光耀·荷兰水乡独家赞助的“百姓城管”志愿服务活动已有500余名市民报名。为进一步壮大这一志愿活动队伍,主办方将继续招募队员,报名电话:8966133。

4月11日上午,在本报的持续关注下,最终解决了饮水难题的井神楼子小区居民代表姜海波

等人给本报送来了锦旗,当他们听说“百姓城管”志愿服务活动正在招募志愿者,便招呼一行7个人登记报名。姜海波说:“你们组织的这个活动太好了,这是为我们临沂‘双城同建’尽一份力的有效平台,也是让广大居民参与创城的一次机会,相信通过这次活动会让咱们的临沂山更美、水更清、人更美。”他还表示,等回到单位后,他还将发动所在市场部分业户也参与到这次志愿

服务活动中来。在一家家具广场上班的林小姐连同单位一位经理也报名参加这次志愿者活动,她表示对城管执法并不是很了解,想借此次活动来体验一把当“城管”的感受,以便了解一下下一步她们出去搞促销活动时应该注意的事项。谈及缘何参与本次志愿服务活动,在一家保险公司上班的王先生说,就想为创城尽一份力。他的话表达出当天报名市民

的共同心声。另据了解,经过罗庄区要宣传部的积极组织和发动,该区58个社区及部分单位已有500多位居民在本次活动中报名参加志愿服务队。下一步,他们还将组织区内的志愿者参加到本次活动中来。从我做起,从现在做起,从身边小事做起,以积极主动的态度,以身作则,以诚动人,为文明城市的创建和管理尽一份心力。为进一步打响“百姓城管”

这一品牌,本次活动继续面向社会各界招募志愿者,一个电话就可以报名加入“百姓城管志愿服务队”,成为一名“百姓城管”队员。报名电话:8966133。



城区43条路破损超4万平方米

不堪重压人行道伤痕累累

道路是城市的动脉,也是遍布城市的景观:解放路的繁华、双岭路的秀美、蒙山大道的忙碌……这些关乎文明城市创建的大小街道各有千秋,各具特色,然而,路面沉陷、路沿石破损、人行道缺失……面对伤痕累累的街道,不仅生活在大街小巷的市民感到不便,也为我们创建全国文明城市蒙上一层阴影。



沂蒙路东侧红旗路与银雀山路之间的人行道碎石密布。

蒙山大道: 沉陷超1万平方米

蒙山大道是市区主要干道“五纵”中重要的一条,路两侧云集了众多物流、配送公司,每天经过这条路去往外地的大型物流货车数不胜数,见证了临沂货通天下的繁华。然而就是这条为临沂物流业发展立下汗马功劳的主要干道,如今已有些“力不从心”。

从市创城办相关督导组最近一次的调查中,记者发现蒙山大道的破损程度几乎占尽了道路破损的所有“症状”。在主路面破损现状调查中,沥青路面坑槽120m²、网裂310m²、沉陷80m²,而人行道破损情况更是惊心:人行道缺失1020m²、破损251m²、沉陷10487m²。

记者在蒙山大道开阳路至启阳路段看到了因汽改水工程留下的“尾巴”——一段长达200米的“疤痕”赤裸裸地横在路面上,经过此处的电动车、自行车不得不忍受路面的

颠簸方才通过,而大型货车的挂斗发出闹心的“咯噔”声已经让附近的居民习以为常。根据市创城办的督导建议,蒙山大道金雀山路至水田路路段的人行道全部需要拆除重新进行铺装,面积达10000m²。如果按每套住宅面积100m²计算,需要重铺装的人行道面积抵得上100套住房!

城区43条路: 破损面积达44348平方米

为老城区居民出行做出重要贡献的兰山路并不是一条宽阔的马路,每天的人流车流以附近居住的市民为主。然而就是在这条不起眼的街道上,人行道和路沿石的破坏情况却毫不见少。

市创城办公共基础设施督导组日前的一次摸排发现,该路段蚂蚱庙街至富民小区的南侧人行道未形成,路沿石损坏严重;蚂蚱

庙街-通达路因房屋拆迁,路北南侧路沿石人行道则全部遭到破坏。

记者了解到,城区主次干道人行道破损情况分为人行道损坏和路沿石损坏两类,路沿石损坏的情况包括破损、缺失、沉陷和歪斜。从创城办最新一份调查表中,记者发现,包括沂蒙路、金雀山路等城区“五纵”、“五横”在内的43条主次干道的人行道损坏面积总计达44348平方米,即超过4公顷道路,而路沿石破损也超过1万平方米。

修复工作 仍任重道远

据了解,为做好“双城同创”工作,按照创城办的部署,市住建委道路处对兰山区主次干道的主路面及人行道破损情况进行了摸底调查。经调查,43条道路的沥青路面网裂面积达45155m²、沉陷2271m²。混凝土路面的严重破碎10500m²、坑洞达2293m²、接缝破损

4845m。日前,公共基础设施督导组已经下发了督办通知单,针对兰山区主次干道部分地段主路面存在的坑槽、网裂等破损情况,要求有关部门严格按照《城镇道路养护技术规范》进行养护。截至4月7日,五区和市住房和城乡建委、市园林局等部门已整修更换路沿石913米,整修铺装人行道板7820平方米,整修、硬化路面1798平方米。

创城办相关督导组工作人员介绍,尽管各部门对人行道、路沿石的集中修复正在有条不紊的进程中,但离创建文明城市的标准仍有较大差距。广大读者也是生活在文明城市中的一份子,欢迎本报读者积极出谋划策,把亲眼看到或亲身经历的公共基础设施带来的不便及时反映给本报和创城办,共同参与全国文明城市的创建中来,联系电话:0539-8966179。

文/片 本报记者 刘遥

北城新区建筑工地创卫问题多 工地创卫工作待提高

本报4月11日讯 (记者 解玉洁 通讯员 韩永强)11日上午,市人大常委会副主任杜甲普带领创卫督导组,对北城新区建筑工地创卫工作进行察看。副市长王晓曼陪同。

通过实地对北城新区建筑工地的围挡、生活区卫生管理等方面进行检查,杜甲普在座谈会上指出,部分在建项目的建筑工地仍存在环境差、现场乱、围挡简陋、食堂不规范等问题,各在建项目单位要把建筑工地创卫作为当前工作的重中之重,对照考核标准深入推进,进行集中专项整治。切实做到现场围挡美观规范、场地硬化

平整、临时设施卫生达标、材料堆放整齐有序、运输车辆清洁干净、垃圾渣土清运及时、工地食堂整洁卫生,完善各项卫生管理制度,营造浓厚的工地创卫氛围。各有关单位、施工企业要明确目标责任,严格建筑工地考核标准,强化监督检查,确保建筑工地“创卫”落到实处和取得明显成效。

王晓曼要求,各有关部门要高标准、严要求,力争本月底前做到创卫工作全方位无缝隙,确保在创卫验收中不出任何问题。对因建筑工地创卫不达标而影响创卫验收的,将严格追究相关单位、施工企业责任人的责任。

市创卫办对各区管委会下发奖惩通知 小饭店整改 不合格罚款1000元

本报4月11日讯 (记者 解玉洁)11日,市创卫办在创卫调度会上公布了创卫工作奖惩办法,确定整改期限,对各区管委会的创卫重点工作完成情况实行奖惩。其中,4月20日前完不成整改任务的小饭馆,其所在的区(管委会)会被处以1000元/家的罚款。

五小场所方面。以各区上报的五小场所为基数,根据具体要求,在4月20日前完成整改工作任务,经验收达标的,按照原奖励政策,对各区兑现奖励;4月20日前完不成整改任务的,按照小餐饮店1000元/家,小旅馆,小浴池800元/家,小美容美发店,小网吧茶座歌厅600元/家的比例,对各区管委会进行处罚。

农贸市场方面。在4月25日前完成农贸市场整改工作,经验收达标的,将按照市工商局提供的市区农贸市场名单,分大、中、小三个类型,分别给予各区15万元/个、10

万元/个和5万元/个的奖励;对在4月25日前,完不成整改任务的,分别对各区管委会进行30万元/个、20万元/个和10万元/个的处罚。

社区、城中村、城乡接合部村方面。按照确定的名单,4月20日前,全部完成所属墙体粉刷、环卫设施建设、环境卫生、健康教育和除四害达标的,将以每个村居奖励5万元的比例,给各区以奖励。对4月20日前,经考核验收完不成的,将以每个村居10万元的比例,对各区管委会进行处罚。

记者了解到,对创卫重点工作的考核奖惩,由市创卫办效能督察组和专业督导组会同主管部门负责对各区管委会的考核、统计、汇总,市财政局负责兑现奖惩资金。各项奖励资金,由财政统一拨付,处罚资金由财政从市里下拨各区的资金中统一扣除。

招标公告

兰山区半程镇东城路府前街人行道工程,经有关部门批准建设。现委托临沂广厦建设工程招标代理有限公司对该项目进行公开招标。凡有意向者并具有相应投标资格的独立法人单位,请于2011年4月16日下午16:00前到临

沂广厦建设工程招标代理有限公司投标报名。详情请登录http://www.lygszbcn.com/

招标单位:半程镇人民政府
代理单位:临沂广厦建设工程招标代理有限公司
联系人:彭工
联系电话:8068828
2011年4月11日

工业园招商

由山东华强集团投资兴建的华强浙商工业园位于京沪高速路西,临沂工业二路与大山路交汇处向南300米路东,占地260亩,建筑面积20万平方米。单排车间式独院结构,通信、水电配套齐全,可适用大、中、小企业入园发展,现对外招商、出租、出售。
招商电话:7028666 8118000
邢先生手机:13705391915 13791587610